



面包车撞倒4岁男孩



右前轮从男孩身上碾过



右后轮又从男孩身上碾过



面包车驶离,男孩爬起



男孩走了几步后,疼得蹲下 监控截图

命大! 4岁娃遭面包车碾轧后自己爬起

头部有外伤,暂未发现其他伤情;肇事司机没停车,称以为轧到窨井盖,是否属逃逸有待调查

昨天上午,一段只有15秒的视频在网上热传,让人看过后,先是心惊,再是庆幸,接着又觉得揪心。视频中,一辆面包车将一个孩子撞倒后,右侧两个车轮先后从孩子的身上碾过。事发后面包车驶离现场,而孩子则自己爬了起来,但没走几步就蹲下身来。

现代快报记者采访获悉,视频中的一幕发生在南京市浦口区彩虹桥附近,被碾轧的小男孩除头部受外伤之外,暂未发现其他伤情。肇事的面包车司机称,当时以为轧到的是窨井盖。警方表示,面包车司机是否属肇事逃逸还有待调查。

通讯员 陈欢 现代快报记者 王益

● ● ● 事发南京

女儿跑进店里,“弟弟被面包车撞了!”

事故发生在3月9日,地点在南京市浦口区江浦街道彩虹桥附近,被碾轧的孩子叫东东(化名),今年4岁。昨天下午,东东的父母向现代快报记者讲述了当天的经过。

当天傍晚5点40分左右,东东的父母和奶奶都在店里忙碌——他们在巷子旁的门面房开了一家小餐馆,当时已经来了客人。“那天正好我舅老爷过来,我们抬头发现孩子不在,以为是跟着舅老爷在一块儿呢。”东东的爸爸郑先生说。谁知没多久就看到6岁的女儿慌慌张张地跑进来说,“弟弟被面包车撞了!”

“我们连忙冲了出去,我妈去巷子里找孩子,我到路上去拦撞到孩子的面包车。”东东的妈妈吴女士说,“马路上只有一辆面包车,停在彩虹桥前面的红绿灯下,我连忙跑过去拦下了它。”

等她回到店门口,看到东东正在奶奶的怀里大哭,“因为孩子头上戴着帽子,我们就看到脸上擦破了皮,还以为没什么大事呢。”但接下来的一幕,却让一家人的心一下子吊到了嗓子眼,“我们接过孩子的时候,发现奶奶手臂上全是血,连忙把帽子拿下来,这才看到他后脑勺受了伤,流了好多血。”



关注快报微信
回看惊险一幕

妈妈吴女士向快报记者讲述事发经过,孩子的头部有很长的一道伤口,已缝合。现代快报记者 施向辉 摄

▶ 快报调查

1. 孩子真的“安然无恙”?

1. 后脑勺伤口缝了针,暂未发现其他伤情,一个月后还要复查

“那天右眼肿了一块,后脑勺也鼓起了一个大包。”吴女士说。网上消息称,小朋友爬起来后“去小店买糖吃”。对此,郑先生表示,他们见到东东时,他已经疼得在地上大哭了,并没有去小店买糖吃。

据了解,事发之后,东东的家人将他送到了医院。郑先生说,医院对东东的头部和四肢做了检查,发现只有头部有外伤。至于内脏是否受伤,还要等一个月后的再次检查。现代快报记者看到,东东的后脑勺上横着缝了一圈线,伤口有15厘米左右。郑先生表示,这几天孩子的行为没有异常,除了睡觉的时候有点不方便,只能趴着睡。

科主任王光苏表示,即使是成年人,遭到面包车碾轧,骨折、内脏破裂都有可能,“儿童骨骼脆弱,一般来说受伤将会更重。”王光苏提醒说,现在家长还不能过早放心,因为车祸后,表皮完好但是脾脏破裂的情况时有出现。他建议家长要随时观察孩子,一旦有异样要及时送医。

江苏省第二中医院急救

肢做了检查,发现只有头部有外伤。至于内脏是否受伤,还要等一个月后的再次检查。现代快报记者看到,东东的后脑勺上横着缝了一圈线,伤口有15厘米左右。郑先生表示,这几天孩子的行为没有异常,除了睡觉的时候有点不方便,只能趴着睡。

科主任王光苏表示,即使是成年人,遭到面包车碾轧,骨折、内脏破裂都有可能,“儿童骨骼脆弱,一般来说受伤将会更重。”王光苏提醒说,现在家长还不能过早放心,因为车祸后,表皮完好但是脾脏破裂的情况时有出现。他建议家长要随时观察孩子,一旦有异样要及时送医。

2. 他为何能侥幸逃生?

2. 事发当天孩子穿的衣服很厚,面包车内当天没装货

很多看了视频的网友都直呼幸运同时也很疑惑,“这个孩子被前后轮都碾轧,怎么就逃过了一劫呢?”

据现代快报记者了解,肇事的是一辆长安牌微型面包车,整车的质量在1000公斤左右。当时这辆车并没有装货,车上只有

一个大人和一个小孩。相比之下,私家车的重量一般要在1300公斤左右。

据孩子的父母说,事发当天很冷,当时给东东里三层外三层穿了不少衣服,衣服还带有帽子,这些都在一定程度上保护了孩子。

也有人推测,是因为当时面包车车速慢,当时这辆车刚刚转弯,又要出巷子,时速可能在10公里左右。这么慢的车速,再加上车辆轻,把伤害减到了最小。不过王光苏指出,车速慢了之后,车辆压迫孩子的时间也跟着变长了。

3. 司机是否属肇事逃逸?

3. 当事人称未看到孩子,以为轧到了窨井盖,是否属逃逸有待调查

吴女士说,肇事的面包车司机是个熟人,姓熊,1989年出生,就住在巷子后面的院子里,对方的女儿比自家儿子小一岁,三个小孩还经常在一起玩。事故发生后,熊某也陪东东去了医院。

现代快报记者了解到,就在事发前十几分钟,姐弟俩和熊某的女儿一起在巷子后的院子里

玩耍,之后熊某要离开,他在上车前,把女儿抱上了车。

浦口公安分局介入调查后,熊某向警方称,由于东东个头较矮,在自己的视线盲区,当时并没有察觉撞到人,“虽然感觉到颠簸,但以为是轧到了窨井盖。”据了解,事发前,熊某在院子里发动了面包车,开了几米后

向右转弯,此后面包车的右前方撞到了东东。办案民警表示,东东所在的位置对于熊某来说,确实可能是视线盲区。目前,这起事故的详细情况仍在调查中,熊某是否属肇事逃逸还有待调查。

警方提醒,家长要看护好自己的小孩,司机开车更需谨慎,防止意外发生。

● ● ● 监控还原

4岁男孩遭面包车碾轧,自己爬了起来

由于姐姐年纪较小,说不清事故发生时的具体情况。后来办案民警发现了在墙角处有个烟酒店用来防盗用的监控。从监控里,民警看到了惊心的一幕。

监控显示,事故发生在一个小巷子口。东东的姐姐走在前面,就在东东进入监控画面后不久,一辆银灰色面包车突然从后方出现,右前侧撞上了东东的后背,东东随即面朝下被撞倒在地。

接下来就是让人揪心的一幕:面包车的右前轮先后轧过了东东的左腿内侧、屁股和右腿。

接着右后车轮又轧过了男孩的右腿和右胳膊。被碾轧过程中,东东的脑袋处在面包车车轮的内侧。此后,面包车并没有停下,而是左转驶出了巷子。

遭碾轧的东东深色的裤子上留下了一道白色的车辙。让人不敢相信的是,东东在地上趴了两秒左右之后,就从地上爬了起来,还向前走了几步。

接下来,东东晃悠了一下,步伐也不稳了,随后就蹲在了地上,双手抱着膝盖。有人感慨,虽然大难不死,但最后看起来似乎还是太疼了。

● ● ● 网友震惊

今生谁予我柴米油盐:铁打的么?

玉界幽灵:真是奇迹! 命真大……

叶子-VC:明显痛啊,走了几步,蹲下了。

菠菜疙瘩:还是好好检查吧。

莫那个莫:最好做个身体内部检查,看看有没有内伤!!

爱凑小热闹:这个司机就这么跑了?